

## ПРОТОКОЛ №8

### Засідання Громадської ради при Мостиській РДА

12.10.2016р.

Присутні:

Члени Громадської ради: Дьолог Ю.І.

Куцериб В.В.

Лібич Б.В.

Гринчишин С.М.

Балич О.П.

Запрошені:

Бурда С.Г.- в.о. начальника служби у справах дітей Мостиської РДА

Осідач В.В.- начальник відділу Держгеокадастру у Мостиському районі

Угрин В.Я.- заступник головного лікаря Мостиської КЦРЛ

Петрів І.С.- головний спеціаліст відділу інформаційної діяльності апарату РДА

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Підсумки роботи окремих підрозділів РДА ( служби у справах дітей, Держгеокадастру та КЦРЛ ).

2. Різне.

**Слухали:** Дьолог Ю.І – голова Громадської ради, який відмітив, що відповідно до нашого річного плану роботи нам потрібно заслухати підсумки роботи окремих структурних підрозділів РДА. Особливо нас цікавить співпраця Ваших структур з населенням, органами влади та проблемні питання.

**Осідач В.В.** який повідомив, що відповідно до Постанови Кабінету Міністрів №581 їх організацію ліквідовують. Виконувати їхні функції буде представник з області.

В основному працюємо з населенням, багато питань виникає по переоформленні спадщини, по оцінці землі. Всі ці питання стараємося вирішити в якнайкоротший термін. Доводжу до Вашого відома, що оцінка землі зроблена ще в 1995 році, якщо хтось не згідний з ціною то замовляє нову експертну оцінку, яку повинні затвердити депутати районної Ради. Найдорожчі землі на сьогодні є в М.Мокрянах та Зав'язанцях.

**Вирішили:** 1. Роботу відділу Держгеокадастру визнати задовільною.

**Голосувало:** «за»- 5 «проти»- - «отрималось»- -

Угрин В.Я.- на сьогодні в медицині найбільше проблем, живемо ми на субвенціях, яких не було додано 4,5 млн .грн. на виплату заробітної плати працівникам, частину (800 тис грн.. знайшли за рахунок неоплачуваних відпусток, частину обіцяють погасити на районному рівні. Є ще борг по оплаті за опалення – 430 тис.грн.

В районі є 11 абулаторій. Створено ЦПМД (центр першої медичної допомоги) при поліклініці. Проводимо ремонт фасадів мед закладів, заміна вікон та дверей на енергозберігаючі (7 мікропроектів) –с.В.Новосілки, с.Підліски, с.Пнікут, с.Дидятичі, с.Бортятини та ін..Залановано використати 295тис.грн. на ремонт хірургічного відділення та кухні в м. Мостиська. На ремонтні роботи ФАПУ с.Годині заплановано використаним 590 тис.грн.

Бракує сімейних лікарів, проводим перекваліфікацію. На 1 людину –субвенції виділено 588 грн.

Вирішили: 1.Роботу керівництва КЦРЛ - визнати задовільною.

Голосувало: «за» -5 «проти»-- «отрималось»- -

Бурда С.Г.- на сьогоднішній день в нашій структурі ідуть реформи - об'єднання 3-ох служб, по штату- 8 працівників, а фактично-6. Налагоджена співпраця з дільничими інспекторами. Є проблеми з транспортом, бо часто потрібно виїздити по різних скаргах, виручають нас Територіальний центр, або лікарня. Потрібне приміщення для обробки конфіденційної інформації.(доповідь додається)

Дьолог Ю.І. була в нас скарга від вихователя ДБСТ Бучми Марії, яка на сьогоднішній день виїхала з району, а керівник Вашої служби Михайлюньо Г.О. яка практично винна у цьому з травня місяця не ходить на роботу. Потрібно створити робочу групу, яка б встановила місце перебування п.Михайлюньо Г.

Вирішили: 1.роботу служби у справах дітей визнати – задовільною

2.Звернутися до голови РДА з проханням вирішити питання транспорту для служби, приміщення для обробки конфіденційної інформації та прийняти міри, щодо керівника служби п. Михайлюньо Г., створивши відповідну робочу групу, яка б встановила фактичне місце перебування п.Михайлюньо Г.О., з залученням представника Громадської ради при Мостиській РДА.

3.Переглянути робочу комісію по проведенню рейдів та залучити в її склад представників Громадської ради Куцериба В.В. та Лібича Б.В.

Голосувало:

«за»-5 «проти»- «отрималось»-

Голова Громадської ради

Дьолог Ю.І.

Секретар

Балич О.П.